
조종기 ×1 조종기 연결끈 ×1기체 × 1 ( 분사 시스템 및 프로펠러 
홀더 포함 )

조종기 인텔리전트 배터리 ×1
（WB37）

인텔리전트 배터리 충전 허브 ×1
（USB-C）

65W 휴대용 충전기 ×1

4G 동글 ×1USB 충전기 ×1

AGRAS T10

USB-C 케이블 ×1

다음의 모든 구성품이 패키지 안에 포함되어 있는지 확인하십시오 . 구성품이 하나라도 없는 경우 DJITM 또는 현지 판매점

에 문의하십시오 .

구성품



도구

3.0mm 육각 키
4.0mm 육각 키
양구 렌치

매뉴얼 

구성품

고지 사항 및 안전 가이드

퀵 스타트 가이드  

예비 나사 , 너트 , 기타 액세서리

호스
호스 너트 A
호스 너트 B
프레임 암 핀
프로펠러 와셔
분사 탱크 단방향 밸브 씰링 링
M3 × 8 나사 , M3 × 10 나사 ,
M4 × 10 나사 , M5 × 10 나사

아래 경로에서 사용자 매뉴얼을 다운로드하십시오 .

https://www.dji.com/t10/downloads

T10DMNQDKR03

※ 본 퀵 스타트 가이드는 사전 고지 없이 변경될 수 있습니다 .

AGRAS 는 의 상표입니다 .
Copyright © 2022 DJI All Rights Reserved.  

노즐 패키지

노즐 × 4
노즐 버클 × 4
노즐 시일링 링 × 4
노즐 로케이팅 링 × 4




